

第二届中国特博会 11月在三门峡举行

参会客商预计超3000家 贸易额将超80亿元

本报讯 想买全国各地的各色特产,请到这里来。昨日上午,省政府新闻办召开的新闻发布会宣布,主题为“振兴民族经济,发展特色产业”的第二届中国特色商品博览会将于2013年11月8日至12日在我省三门峡市举行。

据悉,第二届特博会继续得到国家商务部、河南省政府的支持,由中国商业联合会、中国商业企业管理协会、晋陕豫黄河金三角承接产业转移示范区、河南省发改委、河南省商务厅、河

南省工信厅主办,由三门峡、运城、临汾、渭南四市政府共同承办。

第二届特博会展示的商品主要包括特色农副产品、食品、文化旅游商品、日用品、民族商品、区域商品等。采购商将重点邀请实力强、意向明的大型采购集团、大型商场超市、连锁商业集团、知名电子商务企业和其他相关企业等。

本届特博会活动内容丰富多彩,主要包括开幕式及巡展、特色商品博览交易会、展览商和采购商专题

对接日、区域合作项目发布与承接产业转移论坛、中国商业企业家活动日、中国特产名牌产品评选发布会、各县(市、区)主题活动日、商务调研考察及投资项目集中签约等8项活动。

本届特博会总体目标将设置标准展位800个左右,参会客商预计将达3000家以上,节会期间预计达成贸易合同100个以上,贸易额80亿元以上。

郑州晚报记者 裴蕾 辛晓青 实习生 王治

河南集中复查 高校新生入学资格

重点查冒名顶替

高校陆续开学,省教育厅昨日发出《关于做好2013年普通高等学校学生学籍管理工作的通知》,即日起,省内各普通高校要对新生入学资格进行严格复查,重点清查冒名顶替学生。

省教育厅明确要求,对于复查过程中发现的违规违纪现象,凡弄虚作假骗取报名资格、以违规手段骗取高考加分资格、在招生考试和体检中作弊、冒名顶替入学等舞弊考生,坚决取消入学资格。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲

“感动中原”十大年度人物开评

评选主要面向基层 非河南籍也可参评

为善良者喝彩,与先锋们同行。2013,是谁,在不经意间撼动你我的心灵,给人感动和力量?昨日,2013太龙杯“感动中原”十大年度人物评选活动正式启动,谁用最平凡、最朴实的事迹感动了你?组委会诚邀您推荐身边的感动,一起找寻河南人的精神力量。 郑州晚报记者 董艳竹

他们传递时代正能量

“感动中原”十大年度人物评选活动是我省宣传河南人精神的重要文化品牌。由中共河南省委宣传部、河南省广播电视局、河南日报报业集团联合主办;河南电视台、大河网承办,省直各新闻媒体共同协办的大型公益评选活动,自2005年开展以来,每年举办一届,今年已经是第九届。在过去的8年中,活动评选出了刘洋、李文祥、马俊

欣、李博亚、洪战辉、魏青刚、王百姓、程相文、谢延信、李隆、武文斌、李灵等80位先进典型人物和英雄群体,他们都是来自我们身边最平凡的人,他们如同一盏盏无言的明灯,用公正廉洁、无私奉献、见义勇为、勤劳善良的高尚风格传递着时代正能量,展示河南人的形象、河南人的精神、河南人的追求,赢得了全国人民的尊敬。

非河南籍人士亦可参评

据介绍,今年仍延续去年评选方式,活动参选条件与范围与往年相同,按推荐、初评、终评、表彰四个阶段进行。为多推新人,对已获得往届“感动中原”十大年度人物者,不再参与本年度的推荐与评选活动。同时,为使评选活动更多面向基层,除省辖市各地

宣传部、省直各单位推荐渠道外,群众推荐的人物可由当地所在社区、街道办事处、派出所等直接向组委会推荐。

此外,今年评选活动,非河南籍人士也可参与,只要其感人事迹与河南有较大的关联,令人感动,给人以心灵震撼,都是活动的评选对象。

■多种推荐方式

4种方式推荐候选人

即日起,如果您发现令您感动的人和事,可通过以下方式向组委会推荐:

- 1.电话:“感动热线” 0371-65732001。
- 2.发送邮件: gandongzhongyuan@163.com。
- 3.信件邮寄地址:郑州市花园路18号河南电视台都市频道“感动中原人物评选活动组委会办公室”。邮编:450008。
- 4.新浪微博:编辑人物事迹@感动中原,给我们留言或评论。详情请登录大河网(www.dahe.cn)、感动中原官方网站(www.gandongzhongyuan.com)查询。

普通奖学金调整为国家助学金 博士研究生 每年至少可领1万元资助

硕士生至少6000元

本报讯 记者昨日从省招生办获悉,从2014年秋季学期开始,研究生普通奖学金将调整为研究生国家助学金。博士研究生资助标准不低于每生每年10000元,硕士研究生资助标准不低于每生每年6000元。中央部门所属高校博士研究生资助标准为每生每年12000元,硕士研究生资助标准为每生每年6000元。

据了解,根据财政部、教育部印发的《研究生国家助学金管理暂行办法》,研究生国家助学金由中央财政和地方财政共同出资设立。中央部门所属高校研究生国家助学金所需资金,全部由中央财政承担。中央部门所属高校博士研究生资助标准为每生每年12000元,硕士研究生资助标准为每生每年6000元。地方所属高校研究生国家助学金资助标准由各省(自治区、直辖市、计划单列市)财政部门会同教育部门确定。

从2014年秋季学期开始,中央财政对中央高校研究生学业奖学金所需资金,按照博士研究生每生每年10000元、硕士研究生每生每年8000元的标准以及在籍生人数的一定比例给予支持。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲

家门口有支老党员服务队

5年来为居民排忧解难、提供服务过万次



党的群众路线教育实践活动

管城区西大街街道平等街社区有支家门口党员志愿者队伍,他们中有退休老党员、在职党员、有部队复原党员……不管年龄差别多大,从事何种职业,他们有一个共同心愿:让社区成为一个和谐有爱的大家庭。

目前,这支党员服务队队员由最初的15名发展到现在的35名。5年来,家门口党员服务队为居民排忧解难、提供服务过万次。 郑州晚报记者 董艳竹

他85岁,坚持义务理发12年

现年85岁的胡东乔,党龄58年,和75岁老伴儿周秀莲都是平等街社区家门口党员服务队的老队员。同为理发师的两位老人,退休之后主动为熟悉的邻居义务理发。

一块围布、一把梳子、一个刷子、两把推子、两把剪刀、一块海绵,就是胡东乔和老伴周秀莲的所有工具,比起当下理发店各种烘发机、焗油机、接发器等工具,显得简单而又亲切。

每周三上午,胡东乔和老伴儿周秀莲都会早早来到社区党员服务中心,为等候在那里的群众义务理发。老两口的“顾客”多则七八个人,少则两三个。12年来,他们累计为群众理发1500余人次。

他86岁,2年前完成入党夙愿

今年86岁的曹武周,是平等街社区家门口党员服务队队员。退休后,他便利用各个楼院的黑板报写些简单的通知,传达政府的各项政策。后来,为丰富内容,板报除了写有各项政策宣传,还根据居民群众的需求,介绍时事热点和生活常识。

“曹师傅的黑板报不仅内容丰富、实用,字也漂亮,画的动物更是栩栩如生。”每天,不少社区居民都会走到黑板报前,看看又有什么新鲜事儿了,对于感兴趣的话题,大伙儿还会展开讨论。

每天为大家忙碌的老曹,几年前却有个最大的遗憾,就是这辈子未能成

为一名正式的中国共产党党员。为了完成这个心愿,2008年,已经81岁高龄的老曹,提起笔再次郑重地向社区提交了入党申请书,表示要扎扎实实为党和人民群众服务,永远跟党走。

2011年,老曹终于如愿以偿,在平等街社区加入了中国共产党。

公告

原汝河路77号中原工商分局家属院拆迁安置户:

自2013年8月22日交接安置房以来,大部分拆迁户已经按时回迁安置,至今仍有一部分没有按时接房回迁,指挥部已分别以电话联系和在媒体公告等方式通知没有接房的拆迁户接房回迁,望未回迁安置的拆迁户相互转告,请速到陇海路与桐柏路交叉口东南角“中原新城售楼部”三楼郑州元龙房地产开发有限公司外联部抓紧办理安置房回迁交接手续。过渡费发至2013年9月30日,从2013年10月1日起过渡费终止发放。

特此公告

中原区小岗刘村城中村改造指挥部
2013年9月4日